
Όροι και Προϋποθέσεις Viber Dating 

Τελευταία ενημέρωση: 17 Ιουνίου 2026 

Καλώς ήρθατε και σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας για τις Υπηρεσίες Viber 
Dating («Υπηρεσίες Γνωριμιών»). Η Viber Media S.à rl («Viber», «εμείς», «μας» ή 
«εμάς»), είναι μια εταιρεία η οποία έχει συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους του 
Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου, με έδρα στην οδό rue du Fossé, L-1536 
Λουξεμβούργο. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Γνωριμιών («Όροι Γνωριμιών») 
διέπουν τη συμμετοχή σας στις Υπηρεσίες Γνωριμιών και τη χρήση αυτών από εσάς 
και συμπληρώνουν τους Γενικούς Όρους Παροχής Υπηρεσιών της Viber («Γενικοί Όροι 
Viber»), οι οποίοι διέπουν τη συνολική χρήση των υπηρεσιών Viber από εσάς. Σε 
περίπτωση οποιασδήποτε σύγκρουσης μεταξύ αυτών των Όρων Γνωριμιών και των 
Γενικών Όρων Viber αναφορικά με τις Υπηρεσίες Γνωριμιών, οι παρόντες Όροι 
Γνωριμιών υπερισχύουν. Οποιαδήποτε πτυχή χρήσης των υπηρεσιών Viber, 
συμπεριλαμβανομένων των Υπηρεσιών Γνωριμιών, η οποία δεν καλύπτεται ρητά από 
τους παρόντες Όρους Γνωριμιών διέπεται από τους Γενικούς Όρους Viber. 
Οποιοσδήποτε όρος, ο οποίος δεν ορίζεται στο παρόν, θα έχει την έννοια που του 
αποδίδεται σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους Viber. 

Με την πρόσβαση, την αλληλεπίδραση ή τη χρήση των Υπηρεσιών Γνωριμιών, εσείς 
(«Συμμετέχων» ή «εσείς»), συμφωνείτε ότι δεσμεύεστε από τους παρόντες Όρους 
Γνωριμιών. Παρακαλείστε να διαβάσετε προσεκτικά τους παρόντες όρους πριν τους 
αποδεχτείτε. Εάν δεν συμφωνείτε με τους παρόντες Όρους ή τους Γενικούς Όρους 
Viber, θα πρέπει να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες Γνωριμιών 
αμέσως. Η Viber διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί κατά καιρούς τους παρόντες 
Όρους Γνωριμιών, όπως περιγράφεται περαιτέρω στους Γενικούς Όρους Viber. Η 
συνέχιση της πρόσβασης στις Υπηρεσίες Γνωριμιών ή της χρήσης των Υπηρεσιών 
Γνωριμιών συνιστά τη διαρκή συγκατάθεσή σας για οποιεσδήποτε τέτοιες αλλαγές. 
Επομένως, σας συνιστούμε να ελέγχετε κατά καιρούς τους παρόντες Όρους 
Γνωριμιών. Εάν δεν αποδεχτείτε μια αλλαγή στους παρόντες Όρους Γνωριμιών, 
πρέπει να σταματήσετε αμέσως την πρόσβαση στις Υπηρεσίες Γνωριμιών ή τη χρήση 
αυτών. 

Επιπλέον, διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε τη διαθεσιμότητα των 
λειτουργιών και τυχόν υπηρεσιών στις Υπηρεσίες Γνωριμιών με οποιονδήποτε τρόπο 
και ανά πάσα στιγμή, κατά την αποκλειστική και απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια. 

Τα προσωπικά δεδομένα σας σε σχέση με τις Υπηρεσίες Γνωριμιών προστατεύονται 
από τη γενική Πολιτική Απορρήτου της Viber, η οποία διατίθεται στη 
διεύθυνση: https://www.viber.com/terms/viber-privacy-policy/ («Πολιτική Απορρήτου 
του Viber»). Επιπλέον, όπως και κάθε άλλη υπηρεσία Viber, η χρήση των Υπηρεσιών 
Γνωριμιών υπόκειται επίσης στην Πολιτική Αποδεκτής Χρήσης («ΠΑΧ») της Viber και 
στις Οδηγίες Κοινότητας Γνωριμιών, όπως ενσωματώνονται στο παρόν. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.: ΟΠΩΣ ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΣΤΟΥΣ 
ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ VIBER, Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ VIBER ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ, ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΕ ΡΗΤΡΑ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ. ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ, ΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
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ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ ΘΑ ΕΠΙΛΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ 
ΚΑΙ Η VIBER ΠΑΡΑΙΤΕΙΣΤΕ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ 
ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ή ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ. ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ 
ΡΗΤΡΑ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
VIBER. 

1. Επιλεξιμότητα 

Πρέπει να πληροίτε ορισμένα κριτήρια για να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες 
Γνωριμιών, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων περί δικαιοπρακτικής ικανότητας, 
ηλικίας, διαθεσιμότητας δικαιοδοσίας, εγκυρότητας λογαριασμού, πολιτικής 
μεμονωμένου λογαριασμού, καλής κατάστασης και ποινικού μητρώου. 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στις Υπηρεσίες Γνωριμιών Viber και να τις 
χρησιμοποιήσετε, καθώς και για να δημιουργήσετε ένα Προφίλ Γνωριμιών χωρίς να 
θίγονται άλλα κριτήρια καταλληλότητας ή απαιτήσεις σύμφωνα με τους Γενικούς 
Όρους Viber, πρέπει να πληροίτε όλα τα ακόλουθα κριτήρια, και επίσης δηλώνετε και 
εγγυάστε τα εξής: 

●​ Δικαιοπρακτική ικανότητα: Είστε φυσικό πρόσωπο (δηλαδή, δεν είστε 
εταιρεία, εταιρική σχέση ή άλλη νομική οντότητα) και μπορείτε σύμφωνα με 
τον νόμο να συνάψετε δεσμευτική σύμβαση με τη Viber και δεν απαγορεύεται 
από τον νόμο να χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας, συμπεριλαμβανομένων 
των Υπηρεσιών Γνωριμιών. 

●​ Ηλικία: Είστε τουλάχιστον 18 ετών ή θεωρείστε ενήλικο άτομο στον τόπο 
δικαιοδοσίας σας – όποιος αριθμός είναι μεγαλύτερος. 

●​ Διαθεσιμότητα δικαιοδοσίας: Πρέπει να διαμένετε σε χώρα ή περιοχή όπου η 
Viber προσφέρει συγκεκριμένα τις Υπηρεσίες Γνωριμιών. 

●​ Έγκυρος λογαριασμός Viber: Έχετε έναν έγκυρο λογαριασμό Viber, ο οποίος 
είναι εγγεγραμμένος με αριθμό τηλεφώνου ο οποίος είναι έγκυρος στη χώρα 
σας. 

●​ Πολιτική μεμονωμένου λογαριασμού: Δεν διατηρείτε περισσότερους από έναν 
λογαριασμούς στην πλατφόρμα Viber. 

●​ Καλή κατάσταση: Ο λογαριασμός σας δεν έχει προηγουμένως ανασταλεί ή 
καταργηθεί από τις υπηρεσίες Viber, ούτε εσείς έχετε συμμετάσχει σε 
οποιαδήποτε δραστηριότητα η οποία θα μπορούσε να οδηγήσει σε τέτοια 
αναστολή ή κατάργηση. 

●​ Ποινικό μητρώο: Δεν έχετε καταδικαστεί για κακούργημα, για σεξουαλικό 
έγκλημα ή για οποιοδήποτε έγκλημα που περιλαμβάνει βία ή απειλή βίας και 
δεν έχετε καταχωριστεί ως δράστης σεξουαλικών εγκλημάτων σε καμία 
κυβερνητική οντότητα. 

Εάν ανά πάσα στιγμή δεν πληροίτε πλέον κάποιο από αυτά τα κριτήρια, η 
εξουσιοδότησή σας για πρόσβαση στις Υπηρεσίες Γνωριμιών θα ανακληθεί αυτόματα. 
Πρέπει σε μια τέτοια περίπτωση να διαγράψετε αμέσως το Προφίλ Γνωριμιών σας, 
και εμείς διατηρούμε το δικαίωμα να τερματίσουμε την πρόσβασή σας στις 
Υπηρεσίες Γνωριμιών και σε άλλες υπηρεσίες Viber χωρίς προειδοποίηση. 

2. Δυνατότητες των Υπηρεσιών Γνωριμιών 



Οι Υπηρεσίες Γνωριμιών προσφέρουν διαδραστικές δυνατότητες για να βοηθήσουν τους 
χρήστες να συνδεθούν. Για τον σκοπό αυτό, οι Υπηρεσίες Γνωριμιών σάς επιτρέπουν να 
δημιουργήσετε ένα Προφίλ Γνωριμιών και, μέσω της χρήσης του Συστήματος Συμβατής 
Ταύτισης, όπως περιγράφεται εδώ, να βρείτε, να ταυτιστείτε συμβατά με άλλους 
Συμμετέχοντες και να επικοινωνήσετε μαζί τους. Αυτή η ενότητα περιγράφει επίσης τις 
ευθύνες και τις προφυλάξεις που σχετίζονται με αυτές τις δυνατότητες. 

Οι Υπηρεσίες Γνωριμιών προσφέρουν διαδραστικές δυνατότητες οι οποίες έχουν 
σχεδιαστεί για να διευκολύνουν την επικοινωνία και την αλληλεπίδραση μεταξύ των 
χρηστών που θέλουν να συναντηθούν και να κοινωνικοποιηθούν σε ρομαντικό ή 
προσωπικό πλαίσιο, συμπεριλαμβανομένων των ακόλουθων βασικών δυνατοτήτων: 

●​ Δημιουργία Προφίλ Γνωριμιών: Εάν επιλέξετε να συμμετάσχετε στις 
Υπηρεσίες Γνωριμιών, θα χρειαστεί να δημιουργήσετε ένα δημόσιο προσωπικό 
Προφίλ Γνωριμιών («Προφίλ Γνωριμιών»). Το Προφίλ Γνωριμιών μπορεί να σας 
βοηθήσει στη χρήση των Υπηρεσιών Γνωριμιών και για να εκπροσωπείτε τον 
εαυτό σας σε άλλους χρήστες. Η Viber προσπαθεί να ενθαρρύνει μια εμπειρία 
μέλους με σεβασμό, όπως περιγράφεται λεπτομερώς και ορίζεται από 
την Πολιτική Αποδεκτής Χρήσης και τις Οδηγίες Κοινότητας Γνωριμιών της 
Viber. Ως μέρος αυτού, η Viber επιτρέπει στους χρήστες να επιλέγουν 
ελεύθερα ποιες πληροφορίες θα μοιραστούν και θα δημοσιοποιήσουν, μόνο 
αφού έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για άλλον χρήστη. Η VIBER ΣΥΝΙΣΤΑ ΝΑ 
ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΤΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ 
ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΦΙΛ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ ΣΑΣ. Η Viber δεν αναλαμβάνει καμία 
ευθύνη για μη ολοκληρωμένες εγγραφές Προφίλ Γνωριμιών για οποιονδήποτε 
λόγο, μεταξύ άλλων λόγω τεχνικού σφάλματος ή δυσλειτουργίας. Επιπλέον, 
ενώ η Viber μπορεί να χρησιμοποιεί ορισμένους μηχανισμούς ελέγχου και 
επανεξέτασης για να διασφαλίσει τη νόμιμη συμπεριφορά των Συμμετεχόντων 
σύμφωνα με τις νομικές υποχρεώσεις της Viber, η Viber δεν ελέγχει, δεν 
επανεξετάζει ούτε επαληθεύει απαραιτήτως κάθε Προφίλ Γνωριμιών βάσει 
του περιεχομένου του. Η VIBER ΔΗΛΩΝΕΙ ΠΩΣ ΔΕΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ Ή ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 
ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΗΣ. 

●​ Σύστημα Συμβατής Ταύτισης: Οι Υπηρεσίες Γνωριμιών ενδέχεται να 
χρησιμοποιούν έναν αλγόριθμο για να προτείνουν πιθανές συμβατές ταυτίσεις 
με βάση τις προτιμήσεις και τα ενδιαφέροντα που ορίζετε εσείς («Σύστημα 
Συμβατής Ταύτισης»). Ενώ χρησιμοποιείτε το Σύστημα Συμβατής Ταύτισης, 
εμφανίζονται σε εσάς τα Προφίλ Γνωριμιών άλλων Συμμετεχόντων. Θα έχετε 
τη δυνατότητα να δηλώσετε εάν σας αρέσει ένας Συμμετέχων ή όχι. Ομοίως, 
σε άλλους Συμμετέχοντες ενδέχεται να παρουσιαστεί το δικό σας Προφίλ 
Γνωριμιών, σύμφωνα με τις προτιμήσεις τους, το περιεχόμενο του Προφίλ 
Γνωριμιών σας και τους αλγόριθμούς μας. Σε περιπτώσεις όπου δύο 
Συμμετέχοντες δηλώνουν αμοιβαίο ενδιαφέρον, και οι δύο θα ειδοποιηθούν 
και μπορούν να επιλέξουν, κατά τη διακριτική τους ευχέρεια, να 
αλληλεπιδράσουν περαιτέρω χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Viber. 
Αναγνωρίζετε ότι το Σύστημα Συμβατής Ταύτισης βασίζεται σε αλγοριθμικές 
διαδικασίες οι οποίες ενδέχεται να περιλαμβάνουν τη χρήση τεχνητής 
νοημοσύνης και μη ανθρώπινων bot. Αυτές οι διαδικασίες λαμβάνουν υπόψη 
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διάφορες παραμέτρους, συμπεριλαμβανομένων των προτιμήσεων σας, των 
δεδομένων προφίλ και της χρήσης λειτουργιών premium (όπως συνδρομές, 
ενισχύσεις επί πληρωμή ή άλλες βελτιώσεις) για να καθορίσουν τη σειρά και 
την παρουσίαση των Προφίλ Γνωριμιών. Η ακριβής στάθμιση αυτών των 
παραγόντων αποτελεί ιδιοκτησία και δεν γνωστοποιείται λεπτομερώς. Αυτές 
οι διαδικασίες υπόκεινται εγγενώς σε περιορισμούς και δεν εγγυώνται τη 
συνάφεια, τη συμβατότητα ή την ποιότητα των προτεινόμενων συμβατών 
ταυτίσεων. Η Viber δεν παρέχει καμία δήλωση ή εγγύηση σχετικά με την 
ακρίβεια, την αξιοπιστία ή την αποτελεσματικότητα του Συστήματος 
Συμβατών Ταυτίσεων ή των Προφίλ Γνωριμιών άλλων Συμμετεχόντων και δεν 
εγγυάται ότι η χρήση του Συστήματος Συμβατών Ταυτίσεων θα 
ανταποκρίνεται στις προσδοκίες σας ή ότι οποιαδήποτε αλληλεπίδραση θα 
προχωρήσει πέρα από την ψηφιακή πλατφόρμα. Παρακαλούμε να λάβετε 
υπόψη ότι οι Υπηρεσίες Γνωριμιών δεν εγγυώνται κανένα συγκεκριμένο 
πλήθος «προτεινόμενων προσώπων» (για παράδειγμα, όπως αυτός ο όρος 
ορίζεται στη Διακήρυξη Δικαιωμάτων Καταναλωτών Υπηρεσιών Γνωριμιών 
της Νέας Υόρκης) και με την επιφύλαξη των περιορισμών διαθεσιμότητας της 
υπηρεσίας οποιοσδήποτε Συμμετέχων μπορεί να πραγματοποιήσει κύλιση στα 
παρουσιαζόμενα προφίλ όπως επιθυμεί (ανάλογα με το πλήθος των 
διαθέσιμων προφίλ). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με 
τον οποίο το Σύστημα Συμβατής Ταύτισης προτείνει προφίλ και δημιουργεί 
συμβατές ταυτίσεις κάντε κλικ εδώ. 

●​ Συνομιλίες Γνωριμιών: Σε περίπτωση συμβατής ταύτισης, θα μπορείτε να 
ξεκινήσετε και να διαχειριστείτε συνομιλίες με τις συμβατές ταυτίσεις σας 
μέσω των συνομιλιών γνωριμιών Viber. Σημειώστε ότι οι συνομιλίες που 
ανταλλάσσονται στις συνομιλίες γνωριμιών Viber δεν είναι κρυπτογραφημένες 
από άκρο σε άκρο. Η Viber δεν αποθηκεύει ούτε διαβάζει τις συνομιλίες σας, 
οι οποίες είναι αποθηκευμένες μόνο στις συσκευές σας. 

●​ Παύση του Προφίλ Γνωριμιών: Οι Υπηρεσίες Γνωριμιών σάς παρέχουν την 
επιλογή προσωρινής απόκρυψης του Προφίλ Γνωριμιών σας από τη ροή ενώ 
διατηρούνται οι υφιστάμενες ταυτίσεις σας και τα δεδομένα προφίλ σας. Όταν 
προβαίνετε σε παύση του Προφίλ Γνωριμιών σας: (i) το προφίλ σας δεν θα 
είναι ορατό σε νέες πιθανές συμβατές ταυτίσεις, (ii) θα συνεχίσετε να 
μπορείτε να ανταλλάσσετε μηνύματα με υφιστάμενες ταυτίσεις, (iii) όλα τα 
δεδομένα του Προφίλ Γνωριμιών σας θα διατηρηθούν ως έχουν, σύμφωνα με 
την Πολιτική Απορρήτου μας και τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας 
δεδομένων, και (iv) θα μπορείτε να επανενεργοποιήσετε εύκολα το Προφίλ 
Γνωριμιών σας ανά πάσα στιγμή. Το Προφίλ Γνωριμιών σας θα παραμείνει σε 
παύση μέχρι να επιλέξετε είτε να το ενεργοποιήσετε ξανά είτε να το 
διαγράψετε ή μέχρι να απενεργοποιηθεί ο λογαριασμός σας στην εφαρμογή 
Viber. Κατά τη διάρκεια της παύσης, οι ενεργές συνδρομές σας θα συνεχίσουν 
να χρεώνονται, εκτός εάν τις ακυρώσετε ξεχωριστά σύμφωνα με την 
ενότητα 3 παρακάτω. Τυχόν αχρησιμοποίητα Προϊόντα Premium που 
αγοράσατε, θα είναι διαθέσιμα, όταν ενεργοποιήσετε εκ νέου το Προφίλ 
Γνωριμιών σας. Για Προϊόντα Premium που χρησιμοποιήθηκαν πριν από την 
παύση δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί ανάκτηση ή επιστροφή χρημάτων. 
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Μετά από μια τέτοια αμοιβαία απόφαση αλληλεπίδρασης μέσω Viber, οι 
επικοινωνίες μεταξύ των συμβατών Συμμετεχόντων αντιμετωπίζονται και 
υπόκεινται σε διαχείριση ομοίως όπως οποιαδήποτε άλλη τακτική επικοινωνία 
μέσω των γενικών υπηρεσιών επικοινωνίας Viber. 

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΜΕ ΜΙΑ ΣΥΜΒΑΤΗ ΤΑΥΤΙΣΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ 
ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΧΕΡΕΙΑ. ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΑΣ ΜΕ 
ΑΛΛΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ. ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ Η VIBER ΔΕΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ Ή ΔΕΝ ΕΡΕΥΝΑ ΑΛΛΩΣ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΩΝ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ. Η VIBER ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ Ή ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ Ή ΤΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. ΣΑΣ ΣΥΝΙΣΤΟΥΜΕ ΝΑ 
ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΤΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΑΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. 

3. Συνδρομή και πληρωμή για τις Υπηρεσίες Γνωριμιών 

Ενώ οι Υπηρεσίες Γνωριμιών είναι επί του παρόντος δωρεάν, η Viber διατηρεί το 
δικαίωμα να εφαρμόσει χρεώσεις. Αυτή η ενότητα περιγράφει λεπτομερώς τις πιθανές 
χρεώσεις, τη διαδικασία ειδοποίησης και τους όρους που σχετίζονται με την πληρωμή 
και τη χρήση τέτοιων δυνατοτήτων και στοιχείων premium. Καθώς οι αγορές 
υποβάλλονται σε επεξεργασία μέσω του Apple App Store ή του Google Play Store, οι όροι 
τέτοιων ηλεκτρονικών καταστημάτων ενδέχεται να ισχύουν και για οποιαδήποτε αγορά. 

Ενώ η βασική πρόσβαση στις Υπηρεσίες Γνωριμιών παρέχεται επί του παρόντος 
δωρεάν, η Viber διατηρεί το δικαίωμα να εφαρμόσει χρεώσεις για την πρόσβαση στις 
Υπηρεσίες Γνωριμιών, συμπεριλαμβανομένων τυχόν premium δυνατοτήτων και 
βελτιώσεων ή συνδρομών επί πληρωμή. 

Εάν η Viber αποφασίσει να εφαρμόσει χρεώσεις για την πρόσβαση σε συγκεκριμένες 
δυνατότητες ή επίπεδα συνδρομής των Υπηρεσιών Γνωριμιών ή σε συγκεκριμένες 
δυνατότητες premium, θα λάβετε λεπτομέρειες σχετικά με τις χρεώσεις, τις 
προσφερόμενες λειτουργίες, τους τρόπους πληρωμής, τους κύκλους χρέωσης, τους 
όρους ανανέωσης και τις επιλογές ακυρώσεων και επιστροφών χρημάτων σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία. Επιλέγοντας οποιεσδήποτε χρεώσιμες υπηρεσίες, 
συμφωνείτε να καταβάλλετε οποιεσδήποτε τέτοιες καθορισμένες χρεώσεις όπως 
ορίζονται στην Ενότητα Πληρωμών και Χρεώσεων Συνδρομής σύμφωνα με τους 
Γενικούς Όρους Viber. 

Οι πληρωμές για τέτοιες υπηρεσίες επί πληρωμή, θα διεκπεραιώνονται μέσω του 
Apple App Store ή του Google Play Store ή οποιασδήποτε άλλης ισχύουσας επιλογής 
που παρέχεται από εμάς και θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη μέθοδο 
πληρωμής που συνδέεται με τον εν λόγω λογαριασμό καταστήματος. 

Εάν η αγορά της συνδρομητικής υπηρεσίας σας μέσω του Apple App Store ή του 
Google Play Store περιλαμβάνει μια συνδρομή η οποία ανανεώνεται αυτόματα, ο 
αντίστοιχος λογαριασμός σας στο κατάστημα εφαρμογών θα συνεχίσει να χρεώνεται 
περιοδικά για τη συνδρομή μέχρι να την ακυρώσετε. Μετά την αρχική περίοδο 
δέσμευσης συνδρομής και έπειτα μετά από οποιαδήποτε επόμενη περίοδο 
συνδρομής, η συνδρομή θα συνεχιστεί αυτόματα για την τιμή και τη χρονική περίοδο 
που συμφωνήσατε κατά την εγγραφή σας. Εάν λάβατε μια προωθητική προσφορά με 
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έκπτωση, η τιμή σας μπορεί να αυξηθεί σύμφωνα με τους όρους αυτής της 
προσφοράς μετά την αρχική περίοδο συνδρομής για οποιαδήποτε επόμενη περίοδο 
ανανέωσης. 

Για να ακυρώσετε μια συνδρομή: Εάν δεν θέλετε η συνδρομή σας να ανανεώνεται 
αυτόματα ή εάν θέλετε να αλλάξετε ή να τερματίσετε τη συνδρομή σας, πρέπει να 
συνδεθείτε στον λογαριασμό σας στο Apple App Store ή στο Google Play Store και να 
ακολουθήσετε τις οδηγίες για να διαχειριστείτε ή να ακυρώσετε τη συνδρομή σας, 
ακόμα κι αν έχετε διαγράψει άλλως τον λογαριασμό σας στην υπηρεσία μας ή εάν 
έχετε διαγράψει την εφαρμογή Viber από τη συσκευή σας. 

●​ Εάν έχετε εγγραφεί χρησιμοποιώντας το Apple ID σας, η Apple διαχειρίζεται 
την ακύρωση. Για να ακυρώσετε μια αγορά που πραγματοποιήθηκε με το Apple 
ID σας, μεταβείτε στις Ρυθμίσεις της εφαρμογής και ακολουθήστε τις οδηγίες 
για ακύρωση. Μπορείτε επίσης να ζητήσετε βοήθεια από την Υποστήριξη 
Apple. 

●​ Εάν έχετε εγγραφεί μέσω του Google Play, η Google διαχειρίζεται την 
ακύρωση. Για να ακυρώσετε μια αγορά που έγινε μέσω του Google Play, 
εκκινήστε την εφαρμογή Google Play στην κινητή συσκευή σας και μεταβείτε 
στις Ρυθμίσεις. Μπορείτε επίσης να ζητήσετε βοήθεια από την Υποστήριξη 
Google Play. 

Η ακύρωση μιας συνδρομής αποτρέπει μελλοντικές χρεώσεις, αλλά δεν παρέχει 
επιστροφή χρημάτων για την τρέχουσα περίοδο. Η διαγραφή της εφαρμογής Viber 
δεν ακυρώνει μια συνδρομή —οι χρήστες πρέπει να πραγματοποιήσουν ακύρωση μη 
αυτόματα μέσω των ρυθμίσεων του αντίστοιχου καταστήματος εφαρμογών. Οι 
επιστροφές χρημάτων υπόκεινται στις πολιτικές του Apple App Store ή του Google 
Play Store. Η Viber δεν προβαίνει σε επιστροφές χρημάτων, ούτε χειρίζεται 
απευθείας διαφορές επί πληρωμών. Οι χρήστες πρέπει να επικοινωνήσουν με την 
Apple ή την Google για ερωτήσεις σχετικά με την επιστροφή χρημάτων. 

Επιπλέον, σημειώστε ότι η Viber παρέχει τις Υπηρεσίες Γνωριμιών ως πλατφόρμα για 
τη διευκόλυνση της αλληλεπίδρασης και της επικοινωνίας μεταξύ των χρηστών με 
ελεύθερη βούληση και επιλογή. Ενώ προσπαθούμε να βελτιώσουμε την εμπειρία 
χρήστη, μεταξύ άλλων και μέσω δυνατοτήτων premium επί πληρωμή, δεν εγγυόμαστε 
ότι η χρήση αυτών των δυνατοτήτων ή οποιουδήποτε μέρους των Υπηρεσιών 
Γνωριμιών θα οδηγήσει σε συγκεκριμένα αποτελέσματα, συμπεριλαμβανομένων 
ενδεικτικά συμβατών ταυτίσεων, συνδέσεων ή αλληλεπιδράσεων. 

Ως μέρος τέτοιων δυνατοτήτων premium και άλλων χρεώσιμων λειτουργιών, και με 
την επιφύλαξη της ισχύουσας νομοθεσίας και των ισχυουσών πολιτικών του 
καταστήματος εφαρμογών, ενδέχεται να προσφέρουμε πιστώσεις, ειδικές 
δυνατότητες ή διαφημιστικά εικονικά στοιχεία που υπόκεινται σε περιορισμούς 
λήξης ή χρήσης εντός συγκεκριμένων χρονικών πλαισίων (συλλογικά, «Στοιχεία 
Premium»). Για τα Στοιχεία Premium γενικά δεν παρέχεται δικαίωμα επιστροφής, 
εκτός εάν οι εφαρμοστέοι νόμοι στον τόπο δικαιοδοσίας σας ή, σε περίπτωση που η 
πληρωμή για τα Στοιχεία Premium διεκπεραιώνεται μέσω των καταστημάτων 
εφαρμογών, οι ισχύοντες όροι των καταστημάτων εφαρμογώνπροβλέπουν 
επιστροφές χρημάτων. Είναι δική σας ευθύνη να παρακολουθείτε και να 
χρησιμοποιείτε αυτές τις πιστώσεις ή τα στοιχεία πριν από τη λήξη τους. Στον βαθμό 
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που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, δεν θα έχετε δικαίωμα για επιστροφές 
χρημάτων για αχρησιμοποίητα αγορασμένα Στοιχεία Premium ή χρεώσεις συνδρομής, 
σε περίπτωση που ο λογαριασμός σας ή η πρόσβασή σας στις υπηρεσίες μας 
ανασταλεί, περιοριστεί ή τερματιστεί λόγω παραβίασης των όρων και πολιτικών της 
Viber, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά λόγω της συμμετοχής σε δόλιες 
δραστηριότητες, αποστολής ανεπιθύμητων μηνυμάτων ή άλλης συμπεριφοράς που 
θεωρείται βλαπτική για την κοινότητα. 

Ενδέχεται κατά καιρούς να προσφέρουμε δωρεάν πρόσβαση σε Στοιχεία Premium, 
πιστώσεις, ειδικές δυνατότητες ή άλλες προωθητικές ανταμοιβές μέσω 
προωθήσεων εντός της εφαρμογής, προκλήσεων, διαδικασιών αρχικής εισαγωγής ή 
ειδικών εκδηλώσεων. Η σχετική οθόνη προώθησης θα προσδιορίζει την απαιτούμενη 
ενέργεια, την ανταμοιβή και τυχόν ουσιώδη όρια ή λήξη. Οι προωθητικές ανταμοιβές 
παρέχονται μόνο για προσωπική χρήση, δεν μεταβιβάζονται, δεν έχουν χρηματική 
αξία και υπόκεινται σε διαθεσιμότητα, όρια χρήσης και λήξη. Ενδέχεται να 
παρακρατήσουμε, να ανακαλέσουμε ή να προσαρμόσουμε μια προωθητική ανταμοιβή, 
εφόσον κρίνουμε εύλογα ότι υπήρξε σφάλμα, απάτη, αυτοματοποιημένη 
δραστηριότητα, κατάχρηση ή παραβίαση των παρόντων Όρων Γνωριμιών ή των 
πολιτικών μας. 

4. Μεταφόρτωση περιεχομένου, κριτική και δικαιώματα 

Οι Συμμετέχοντες μπορούν να ανεβάσουν, να «αναρτήσουν» και να μοιραστούν 
«Περιεχόμενο» στις Υπηρεσίες Γνωριμιών, με την επιφύλαξη των κατευθυντήριων 
γραμμών για απαγορευμένο περιεχόμενο, δημόσια προβολή, δικαιώματα για το 
περιεχόμενο άλλων συμμετεχόντων και τα δικαιώματα ιδιοκτησίας περιεχομένου και 
πνευματικής ιδιοκτησίας της Viber. Επιπλέον, οποιοδήποτε περιεχόμενο μπορεί να 
υπόκειται σε έλεγχο και εποπτεία από τη Viber. 

●​ Το «Περιεχόμενο» περιλαμβάνει οποιεσδήποτε πληροφορίες, δεδομένα, 
κείμενο, λογισμικό, μουσική, ήχο, φωτογραφίες, γραφικά, βίντεο, μηνύματα, 
ετικέτες ή άλλο υλικό που δημοσιεύετε, μεταφορτώνετε, προβάλλετε ή 
διαθέτετε με άλλον τρόπο μέσω των Υπηρεσιών Γνωριμιών. 

●​ Ως «Ανάρτηση» ή «Δημοσίευση» νοείται η πράξη μεταφόρτωσης, υποβολής, 
μετάδοσης, κοινής χρήσης ή προβολής Περιεχομένου στις Υπηρεσίες 
Γνωριμιών ή μέσω αυτών. 

Η ιδιοκτησία και η διαχείριση περιεχομένου μέσω των Υπηρεσιών Γνωριμιών 
συμμορφώνονται με τις οδηγίες που ορίζονται από τους Γενικούς Όρους και την 
Πολιτική Αποδεκτής Χρήσης της Viber. 

Απαγορευμένο Περιεχόμενο – Δεν επιτρέπεται να δημοσιεύετε Περιεχόμενο που 
παραβιάζει την Πολιτική Αποδεκτής Χρήσης (συμπεριλαμβανομένων των Οδηγιών 
Κοινότητας Γνωριμιών) της εταιρείας μας. Αυτό περιλαμβάνει, ενδεικτικά, 
περιεχόμενο που είναι προσβλητικό, παρενοχλητικό, υβριστικό, άσεμνο, 
πορνογραφικό, βίαιο, δυσφημιστικό, συκοφαντικό, παραπλανητικό, παραβιάζει τα 
δικαιώματα των άλλων ή είναι παράνομο. Το περιεχόμενο δεν επιτρέπεται να 
περιλαμβάνει εικόνες ή απεικονίσεις χωρίς την κατάλληλη συγκατάθεση, ιδίως 
ανηλίκων σε ακατάλληλα περιβάλλοντα, και πρέπει να συμμορφώνεται με την 
προβλεπόμενη χρήση των Υπηρεσιών Γνωριμιών. 

https://www.viber.com/en/terms/viber-public-content-policy/
https://www.viber.com/gr/terms/viber-dating-community-guidelines
https://www.viber.com/gr/terms/viber-dating-community-guidelines


Δημόσιο περιεχόμενο – Δημοσιεύοντας Περιεχόμενο στις Υπηρεσίες Γνωριμιών, 
κατανοείτε ότι οποιαδήποτε πληροφορία μοιράζεστε μπορεί να είναι ορατή σε 
άλλους χρήστες. Αυτό περιλαμβάνει πληροφορίες που συμπεριλαμβάνετε στο 
δημόσιο προφίλ σας, όπως τα ενδιαφέροντά σας και άλλες λεπτομέρειες που 
επιλέγετε να αποκαλύψετε ή τις φωτογραφίες σας. Θα πρέπει να λάβετε υπόψη την 
ευαισθησία οποιασδήποτε πληροφορίας επιλέγετε να δημοσιεύσετε. Συμφωνείτε ότι 
η Viber δεν είναι υπεύθυνη για τον τρόπο με τον οποίο οι άλλοι χρήστες θα 
αλληλεπιδράσουν με το Περιεχόμενό σας και σας συμβουλεύουμε να εφαρμόσετε 
διακριτικότητα όταν επιλέγετε τι θα μοιραστείτε. 

Περιεχόμενο Άλλων Συμμετεχόντων – Το περιεχόμενο που δημοσιεύεται από 
άλλους συμμετέχοντες στις Υπηρεσίες Γνωριμιών («Περιεχόμενο Άλλων 
Συμμετεχόντων») είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων χρηστών. Παρόλο που μπορείτε 
να αλληλεπιδράτε με το Περιεχόμενο Άλλων Συμμετεχόντων σύμφωνα με τις 
λειτουργίες που παρέχονται από τις Υπηρεσίες Γνωριμιών, δεν έχετε περαιτέρω 
δικαιώματα σε τέτοιο περιεχόμενο. Απαγορεύεται η μη εξουσιοδοτημένη χρήση 
Περιεχομένου Άλλων Συμμετεχόντων για εμπορικούς σκοπούς, παρενόχληση ή 
οποιεσδήποτε παράνομες δραστηριότητες. Οποιαδήποτε κακή χρήση μπορεί να 
οδηγήσει σε αναστολή ή τερματισμό του Λογαριασμού σας. Το Περιεχόμενο Άλλων 
Συμμετεχόντων υπόκειται στις διατάξεις του Νόμου για τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας στην ψηφιακή εποχή (DMCA), όπως αναφέρεται στην Πολιτική 
Αποδεκτής Χρήσης της Viber. Εάν υποπέσει στην αντίληψή σας τυχόν παραβατικό 
περιεχόμενο, ανατρέξτε για αναφορά στη διαδικασία DMCA που περιγράφεται 
στην Πολιτική Αποδεκτής Χρήσης. 

Έλεγχος και εποπτεία περιεχομένου – Η Viber διατηρεί το δικαίωμα, ωστόσο δεν 
είναι υποχρεωμένη, να ελέγχει, να παρακολουθεί και να εποπτεύει το Περιεχόμενο. 
Μπορούμε να καταργήσουμε ή να περιορίσουμε την πρόσβαση σε οποιοδήποτε 
Περιεχόμενο το οποίο παραβιάζει τους παρόντες Όρους Γνωριμιών, τους Γενικούς 
Όρους ή οποιαδήποτε εφαρμοστέα νομοθεσία, κατά την απόλυτη διακριτική μας 
ευχέρεια. Χρησιμοποιώντας τις Υπηρεσίες Γνωριμιών, συναινείτε σε μια τέτοια 
παρακολούθηση και συμφωνείτε ότι το Περιεχόμενό σας ενδέχεται να υπόκειται σε 
έλεγχο και πιθανή τροποποίηση ή κατάργηση. Η Viber μπορεί επίσης να αποκαλύψει 
Περιεχόμενο όταν απαιτείται από τον νόμο ή είναι απαραίτητο για την προστασία των 
έννομων συμφερόντων της. 

Δικαιώματα και αδειοδότηση – Όπως διευκρινίζεται περαιτέρω στους Γενικούς 
Όρους Viber, δημοσιεύοντας Περιεχόμενο στις Υπηρεσίες Γνωριμιών, παραχωρείτε 
στη Viber μια παγκόσμια, χωρίς δικαιώματα, μη αποκλειστική, υποαδειοδοτούμενη και 
μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης, αναπαραγωγής, διανομής, προετοιμασίας παράγωγων 
έργων, προβολής και εκτέλεσης του Περιεχομένου σε σχέση με τη λειτουργία, την 
ανάπτυξη, την παροχή, τη βελτίωση και την προώθηση των Υπηρεσιών Γνωριμιών. 
Αυτή η άδεια ισχύει μόνο εφόσον επιλέξετε να συμπεριλάβετε τέτοιο Περιεχόμενο 
στις Υπηρεσίες Γνωριμιών και θα τερματιστεί με την κατάργηση του Περιεχομένου 
είτε από εσάς είτε από τη Viber. Εγγυάστε ότι έχετε όλα τα απαραίτητα δικαιώματα 
για τη χορήγηση αυτής της άδειας και ότι η χρήση αυτού του Περιεχομένου δεν 
παραβιάζει τα δικαιώματα οποιουδήποτε τρίτου μέρους. 

Ευθύνη για το Περιεχόμενό σας – Συμφωνείτε ότι όλες οι πληροφορίες που 
υποβάλετε κατά τη δημιουργία του λογαριασμού σας είναι ακριβείς, αληθείς και 
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σχετικές με τις Υπηρεσίες Γνωριμιών και έχετε το δικαίωμα να δημοσιεύσετε το 
Περιεχόμενο στις Υπηρεσίες Γνωριμιών και να εκχωρήσετε την άδεια στη Viber. 
Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι και υπόλογοι για αυτό το Περιεχόμενο και 
συμφωνείτε να αποζημιώσετε, να υπερασπιστείτε και να απαλλάξετε τη Viber από 
τυχόν αξιώσεις που διατυπώνονται σε σχέση με το Περιεχόμενο. 

Σχόλια – Υποβάλλοντας προτάσεις ή σχόλια στη Viber σχετικά με τις Υπηρεσίες 
Γνωριμιών, συμφωνείτε ότι η Viber μπορεί να χρησιμοποιήσει και να κοινοποιήσει 
αυτά τα σχόλια για οποιονδήποτε σκοπό χωρίς να σας αποζημιώσει, και ενδέχεται να 
επικοινωνήσει μαζί σας σχετικά με τα σχόλιά σας. 

5. Περιορισμοί στη χρήση των Υπηρεσιών Γνωριμιών 

Οι Συμμετέχοντες πρέπει να χρησιμοποιούν τις Υπηρεσίες Γνωριμιών με υπευθυνότητα 
και σε συμμόρφωση με όλους τους ισχύοντες νόμους. Ενώ ορισμένες συμπεριφορές και 
δραστηριότητες γενικά απαγορεύονται σύμφωνα με τους γενικούς Όρους της Viber, 
απαγορεύεται συγκεκριμένα η συμπεριφορά που είναι σχετική με τις Υπηρεσίες 
Γνωριμιών, συμπεριλαμβανομένης της μεταφόρτωσης του Περιεχομένου, της 
παρενόχλησης άλλων Συμμετεχόντων, της χρήσης των Υπηρεσιών Γνωριμιών για 
οποιαδήποτε σεξουαλική εμπορική, παράνομη ή ανήθικη συμπεριφορά κ.λπ. 

Χωρίς να θίγονται οι Περιορισμοί Χρήσης στο πλαίσιο των Γενικών Όρων της Viber 
και της Πολιτικής Αποδεκτής Χρήσης (συμπεριλαμβανομένων των Οδηγιών 
Κοινότητας Γνωριμιών), ως χρήστης των Υπηρεσιών Γνωριμιών συμφωνείτε με τα 
εξής: 

●​ Συμμορφώνεστε με όλους τους ισχύοντες νόμους, συμπεριλαμβανομένων των 
νόμων περί απορρήτου, πνευματικής ιδιοκτησίας και κατά των ανεπιθύμητων 
μηνυμάτων. 

●​ Χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες Γνωριμιών με τρόπο ασφαλή, χωρίς 
αποκλεισμούς και με σεβασμό. 

●​ Χρησιμοποιείτε το πραγματικό σας όνομα και την ακριβή ηλικία σας. 

Δεν επιτρέπεται η εξής συμπεριφορά: 

●​ Εμπλοκή σε παράνομη, παραπλανητική ή μεροληπτική συμπεριφορά. 
●​ Χρήση παραπλανητικών στοιχείων ταυτότητας, σχέσεων ή ηλικίας. 
●​ Αποκάλυψη προσωπικών στοιχείων χωρίς την κατάλληλη συγκατάθεση. 
●​ Παρενόχληση ή επιθετική παρακολούθηση άλλων χρηστών. 
●​ Χρήση των υπηρεσιών με οποιονδήποτε χειριστικό ή δόλιο τρόπο. 
●​ Χρήση των υπηρεσιών για οποιονδήποτε επιχειρηματικό ή εμπορικό σκοπό. 

Αναφορά και αναγκαστική εκτέλεση – Εάν υποπέσει στην αντίληψή σας 
καταχρηστική, προσβλητική ή ακατάλληλη συμπεριφορά, μπορείτε να την αναφέρετε 
απευθείας μέσω της διεπαφής της υπηρεσίας, όπου αυτή είναι διαθέσιμη, ή 
επικοινωνώντας με την υποστήριξη της Viber. Η Viber διατηρεί το δικαίωμα, ωστόσο 
δεν είναι υποχρεωμένη, να διερευνήσει πιθανές παραβιάσεις αυτών των όρων. Μετά 
από έρευνα, η Viber μπορεί να λάβει μέτρα, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της 
αναστολής ή του τερματισμού λογαριασμών και της κατάργησης ή του περιορισμού 
περιεχομένου. 
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6. Απόρρητο και χρήση δεδομένων 

Εκτός από τις γενικές πρακτικές επεξεργασίας δεδομένων της Viber, στο πλαίσιο της 
λειτουργίας των Υπηρεσιών Γνωριμιών, η Viber μπορεί να συλλέγει και να 
επεξεργάζεται τα δεδομένα σας που παρέχονται για τις Υπηρεσίες Γνωριμιών σύμφωνα 
με την Πολιτική Απορρήτου της Viber, συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων ακριβείας 
βάσει τοποθεσίας. 

Τα προσωπικά σας δεδομένα είναι σημαντικά για εμάς. Χρησιμοποιώντας τις 
Υπηρεσίες Γνωριμιών, συμφωνείτε με τη συλλογή, χρήση και κοινή χρήση των 
δεδομένων σας σύμφωνα με τη γενική Πολιτική Απορρήτου της Viber, η οποία 
περιλαμβάνει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις σας. Λάβετε υπόψη ότι απαιτείται ακριβής άδεια δεδομένων βάσει 
τοποθεσίας για να επιτραπεί η λειτουργικότητα της υπηρεσίας, ενεργοποιώντας την 
εύρεση συμβατής ταύτισης με κοντινούς συμμετέχοντες, όπως περιγράφεται στην 
Πολιτική απορρήτου της Viber. 

Οι κάτοικοι της ΕΕ μπορούν να βρουν συγκεκριμένες γνωστοποιήσεις, όπως ισχύουν 
σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ και άλλη σχετική νομοθεσία της ΕΕ, στη Δήλωση απορρήτου 
της ΕΕ. 

7. Καταγγελία και διορθωτικά μέτρα 

Μπορείτε να καταγγείλετε τη συμμετοχή σας στις Υπηρεσίες Γνωριμιών ανά πάσα 
στιγμή είτε διαγράφοντας το Προφίλ Γνωριμιών σας μέσω των ρυθμίσεων λειτουργιών 
των Υπηρεσιών Γνωριμιών είτε απενεργοποιώντας τον προσωπικό σας λογαριασμό 
Viber. Η Viber μπορεί επίσης να τερματίσει τον λογαριασμό σας ή να περιορίσει την 
πρόσβαση σε περίπτωση που παραβιάσετε αυτούς τους Όρους ή για άλλους λόγους, 
συμπεριλαμβανομένης της διακοπής των Υπηρεσιών Γνωριμιών. Μετά την καταγγελία, 
τα δεδομένα σας θα διαγραφούν σύμφωνα με την Πολιτική απορρήτου της Viber. Οι 
χρεώσεις συνδρομής (εάν υπάρχουν) γενικά δεν επιστρέφονται. Οι διατάξεις, οι οποίες 
προβλέπεται να εξακολουθήσουν να ισχύουν μετά την καταγγελία, θα παραμείνουν σε 
ισχύ. 

Διάρκεια – Αυτοί οι Όροι Γνωριμιών ισχύουν από τη στιγμή που δημιουργείτε ένα 
προφίλ και αρχίζετε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες Γνωριμιών και συνεχίζονται 
έως την καταγγελία τους, όπως προβλέπεται στο παρόν και σύμφωνα με τους 
Γενικούς Όρους Παροχής Υπηρεσιών της Viber. 

Καταγγελία από εσάς – Μπορείτε να καταγγείλετε τη συμμετοχή σας στις Υπηρεσίες 
Γνωριμιών είτε διαγράφοντας το Προφίλ Γνωριμιών μέσω των ρυθμίσεων των 
δυνατοτήτων των Υπηρεσιών Γνωριμιών, είτε απενεργοποιώντας τον προσωπικό σας 
λογαριασμό Viber μέσω των γενικών ρυθμίσεων Viber. Εάν έχετε εγγραφεί μέσω 
τρίτου μέρους (π.χ. Apple App Store ή Google Play), πρέπει επίσης να διαχειριστείτε 
τις συνδρομές σας μέσω αυτής της υπηρεσίας για να αποφύγετε μελλοντικές 
χρεώσεις. 

Καταγγελία από τη Viber – Η Viber μπορεί να τερματίσει τον λογαριασμό σας ή να 
περιορίσει την πρόσβασή σας στις Υπηρεσίες Γνωριμιών, εάν διαπιστώσει, κατά την 
απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, ότι έχετε παραβιάσει οποιουσδήποτε όρους αυτών 
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των Όρων Γνωριμιών, των Γενικών Όρων ή της Πολιτικής Αποδεκτής Χρήσης της 
Viber (συμπεριλαμβανομένων των Οδηγιών Κοινότητας Γνωριμιών). Ενδέχεται 
επίσης να τερματίσουμε τον λογαριασμό σας για άλλους λόγους ως μέρος των 
επιχειρησιακών πολιτικών ή της στρατηγικής αγοράς μας, συμπεριλαμβανομένης της 
δυνατότητας να διακόψουμε πλήρως τις Υπηρεσίες Γνωριμιών. 

Συνέπειες καταγγελίας – Μετά την καταγγελία, θα χάσετε την πρόσβαση στον 
λογαριασμό σας και θα διαγράψουμε τα δεδομένα του λογαριασμού σας σύμφωνα με 
την Πολιτική Απορρήτου της Viber. Οι χρεώσεις συνδρομής γενικά δεν επιστρέφονται 
εκτός εάν απαιτείται από τη νομοθεσία. Δεν έχουμε καμία υποχρέωση να 
αποθηκεύσουμε το Περιεχόμενό σας, επομένως εάν είναι σημαντικό για εσάς, 
φροντίστε να διατηρείτε πάντα ένα αντίγραφό του. Η Viber δεν φέρει ευθύνη για 
τυχόν απώλεια δεδομένων, η οποία προκύπτει από την καταγγελία των παρόντων 
Όρων, τη λήξη ή τον τερματισμό των Υπηρεσιών Γνωριμιών ή την απεγκατάσταση της 
εφαρμογής Viber. 

Επιβίωση – Οι διατάξεις αυτών των Όρων Γνωριμιών, οι οποίοι από τη φύση τους θα 
πρέπει να επιβιώσουν μετά την καταγγελία, θα παραμείνουν σε ισχύ μετά τον 
τερματισμό του λογαριασμού, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των διατάξεων 
ιδιοκτησίας, της αποζημίωσης και των περιορισμών ευθύνης. 

8. Περιορισμός της ευθύνης, Μη ύπαρξη ευθύνης 

Καμία εγγύηση – Οι Υπηρεσίες Γνωριμιών Viber παρέχονται «ως έχουν» και «όπως 
είναι διαθέσιμες», χωρίς καμία εγγύηση οποιουδήποτε είδους, ρητής ή σιωπηρής, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των σιωπηρών εγγυήσεων εμπορευσιμότητας, 
καταλληλότητας για συγκεκριμένο σκοπό ή μη παραβίασης. Χωρίς περιορισμό των 
ανωτέρω, δεν εγγυόμαστε τη συμβατότητα ταυτίσεων. Αυτό δεν θίγει τυχόν 
περιορισμούς εγγύησης που περιγράφονται στους Γενικούς Όρους Παροχής 
Υπηρεσιών της Viber, εκτός εάν τέτοιοι περιορισμοί απαγορεύονται από τον νόμο. 

Υπηρεσίες Beta – Χρησιμοποιώντας τις Υπηρεσίες Γνωριμιών Viber, αναγνωρίζετε 
και συμφωνείτε ότι συμμετέχετε σε μια «Υπηρεσία Beta». Ως εκ τούτου, οι Υπηρεσίες 
Γνωριμιών ενδέχεται να περιέχουν σφάλματα και άλλα προβλήματα. Επιπλέον, η Viber 
δεν εγγυάται τη διαθεσιμότητα ή τη συνέχιση των Υπηρεσιών Γνωριμιών. Η Viber δεν 
είναι υποχρεωμένη να παρέχει οποιαδήποτε συντήρηση, τεχνική ή άλλη υποστήριξη 
για τέτοιες υπηρεσίες beta. 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, Η VIBER, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ, ΣΤΕΛΕΧΗ, ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ, ΕΤΑΙΡΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΟΙ ΑΔΕΙΩΝ ΑΥΤΗΣ (ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ «ΕΤΑΙΡΟΙ 
ΤΗΣ VIBER») ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΕΜΜΕΣΕΣ, ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ, 
ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ Ή ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΝΩΡΙΜΩΝ. ΑΥΤΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ (Ι) ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΑΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ, (II) ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ Ή ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ 
ΤΡΙΤΟΥ ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ, (III) ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ Ή (IV) ΜΗ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ, ΧΡΗΣΗ Ή ΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ Ή 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΣΑΣ. ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ, Η VIBER ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ 
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ΤΙΣ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΑΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ, ΤΗ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ Ή ΤΗΝ 
ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΛΛΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ Ή ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΑΛΛΩΝ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ. Η VIBER ΔΕΝ 
ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ, ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ Ή ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΡΩΝ ΚΑΙ 
ΕΣΕΙΣ ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΤΕ ΤΗ VIBER ΑΠΟ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ, ΓΝΩΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΑΓΝΩΣΤΕΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ Ή ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΗ 
ΣΑΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΕΤΟΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΡΩΝ. ΑΥΤΟΣ Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ 
ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΑΝ ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΑΝ ΕΧΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ Η VIBER ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΕΤΟΙΑΣ ΖΗΜΙΑΣ. ΟΙ 
ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΔΕΝ 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΘΙΓΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΡΗΤΗ ΔΙΑΤΑΞΗ 
ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ VIBER. 

ΡΗΤΡΑ ΟΡΙΟΥ ΕΥΘΥΝΗΣ – ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
ΘΙΓΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ VIBER, Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ VIBER ΕΝΑΝΤΙ ΕΣΑΣ Ή 
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΕ 100 $ USD Ή 
ΣΤΟ 100% ΤΥΧΟΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΣΤΗ VIBER ΓΙΑ ΤΗ 
ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΝΩΡΙΜΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ ΔΩΔΕΚΑ ΜΗΝΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ 
ΤΗΣ ΑΞΙΩΣΗΣ. 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ – ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΤΗΣ ΕΕ Ή ΤΟΥ ΗΒ, ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΙ ΔΕΝ 
ΑΠΟΚΛΕΙΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ VIBER ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΗΚΑΝ ΜΕΤΡΑ ΔΕΟΥΣΑΣ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ Η ΔΕΝ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΔΕΟΥΣΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Η ΕΑΝ ΠΑΡΑΒΙΑΣΤΗΚΑΝ 
ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΟΡΩΝ, ΚΑΙ, ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΟΡΟΙ ΔΕΝ ΑΠΟΚΛΕΙΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ VIBER ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΟΡΩΝ. 

9. Αποζημίωση 

Συμφωνείτε να αποζημιώσετε, να υπερασπιστείτε και να απαλλάξετε τους Εταίρους 
της Viber αναφορικά με οποιεσδήποτε αξιώσεις, υποχρεώσεις, ζημίες, δικαστικές 
αποφάσεις, απώλειες, δαπάνες, έξοδα ή αμοιβές (συμπεριλαμβανομένων των 
εύλογων αμοιβών δικηγόρων) που προκύπτουν ή σχετίζονται με τα εξής: 

●​ Παραβίαση εκ μέρους σας των παρόντων Όρων Γνωριμιών, των Γενικών Όρων 
της Viber ή όποιων εφαρμοστέων νόμων. 

●​ Οποιοδήποτε περιεχόμενο δημοσιεύετε, μεταφορτώνετε, χρησιμοποιείτε ή 
διανέμετε μέσω των Υπηρεσιών Γνωριμιών. 

●​ Συμπεριφορά από μέρους σας σε σχέση με τις Υπηρεσίες Γνωριμιών και τη 
χρήση αυτών. 

●​ Οποιαδήποτε δραστηριότητα που σχετίζεται με τον λογαριασμό σας από εσάς 
ή οποιοδήποτε άλλο άτομο που έχει πρόσβαση στις Υπηρεσίες Γνωριμιών 
μέσω του λογαριασμού σας, συμπεριλαμβανομένης της αμέλειας ή της 
παράνομης συμπεριφοράς. 

●​ Αλληλεπίδραση από μέρους σας με άλλους Συμμετέχοντες. 

Η Viber διατηρεί το αποκλειστικό δικαίωμα να ελέγχει την υπεράσπιση οποιασδήποτε 
αξίωσης για την οποία δικαιούμαστε αποζημίωση βάσει της παρούσας ενότητας. 



Ωστόσο, δεν θα διευθετήσουμε καμία αξίωση χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεσή 
σας, η οποία δεν θα τύχει αδικαιολόγητης άρνησης. Συμφωνείτε να συνεργαστείτε 
πλήρως μαζί μας για την υπεράσπιση οποιασδήποτε τέτοιας αξίωσης. 

Αυτή η διάταξη δεν απαιτεί από εσάς να αποζημιώσετε τη Viber για τη συμπεριφορά 
της ίδιας της Viber κατά παράβαση των παρόντων Όρων Γνωριμιών ή της ισχύουσας 
νομοθεσίας. 

ΛΑΒΕΤΕ ΥΠΟΨΗ ΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΘΑ ΔΙΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ VIBER, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ), ΤΗΣ ΡΗΤΡΑΣ 
ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΡΗΤΡΑΣ ΠΕΡΙ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ. 

Τρέχοντες Όροι Γνωριμιών PDF Όροι Γνωριμιών Viber Ιούνιος 2026 

Προηγούμενοι Όροι Γνωριμιών PDF Όροι Γνωριμιών Viber Σεπτέμβριος 2025 

 

https://www.viber.com/app/uploads/Viber-Dating-Terms-and-Conditions-GR-September-2025.pdf
https://www.viber.com/app/uploads/Viber-Dating-Terms-and-Conditions-GR-April-2025.pdf
https://www.viber.com/app/uploads/Viber-Dating-Terms-and-Conditions-GR-April-2025.pdf

